

HP INC CHILE COMERCIAL LIMITADA

COMERCIALIZACIÓN, IMPORTACIÓN Y EXPORTACIÓN DE COMPUTADORAS, SOFTWARE Y SUMINISTRO OTRAS ACTIVIDADES DE SERVICIOS DE INFORMACIÓN N.C.P.

Casa Matriz:

MARIANO SANCHEZ FONTECILLA, 310 Piso 13 Num 1301 Ciudad STGO Comuna LAS CONDES, CHILE. Bodega: Guacolda 2152, Ciudad Santiago, Comuna Quilicura Fono: (562) 2580 5700 San Francisco 253, Ciudad Santiago Comuna Santiago Fono: (562) 481 8119

San Francisco 253, Ciudad Santiago Comuna Santiago Fono: (562) 481 8119 Fax: (562) 481 8103 Ciudad Santiago Comuna Quilicura Fono: (56-2) 499 3600 Fax: (56-2) 499 3699 TRANQUILO 200, Bodega 29 Ciudad Santiago, Comuna Pudahuel Fono: (56-2) 326 26667

RUT: 76.459.713-3

FACTURA ELECTRONICA

Nº 123067

S.I.I. - SANTIAGO ORIENTE

FECHA DE EMISIÓN: 29-01-2025

LAS CONDES

a: HP INC Chile Comercial Limitada

G/D:

O/C:

501765

SEÑOR(ES): TECNOGLOBAL SA R.U.T: 96.823.020-4

DIRECCIÓN: CAMINO DEL MONTE 4848 **TELÉFONO:** 5626858500

SANTIAGO DE CHILE

GIRO: DIST Y COM EQUIPOS ACC CONDICION DE PAGO: NT45

Por lo siguiente:

CIUDAD:

COMUNA:

CANTIDAD	DESCRIPCIÓN			PRECIO UNITARIO	VALOR
14	8M0V2UC#ABM HP Elitet655/W10/RyzenR2314/256GF/8GRTC 4 - U46V4E - HP 3y Offsite TC Support Bundling			343.574	4.810.036
	DOCUMENTOS REFERENCIADOS				
	TIPO DOCUMENTO: Orden de Compra FECHA: 31-12-2024				
	FOLIO: 501765	RAZON: ORDEN DE COMPRA			
	Periodo: T/C: Fecha Tipo Cambio: AT: ID Unico Documento HP: Documento billing: Referencia Interna - Sales Doc: Accounting #: Serial:	9004034588 8CG5031244 8CG5031245 8CG5031246 8C	G5031247 8CG5031248		
	Consignar su pago en la cuenta No 0111574065 del BANCO CHILE a nombre de HP Inc Chile Comercial Limitada Entregar en :				
	Dirección : CAMINO LO BOZA 422				
	Ciudad : SANTIAGO				

SON Cinco Millones Setecientos Veintitres Mil Novecientos Cuarenta y Tres Pesos

TOTAL NETO	4.810.036	
TOTAL EXENTO	0	
IVA (19%)	913.907	
MONTO TOTAL	5.723.943	





Res. 80 del 2012. - Verifique documento: www.sii.cl

